

# 娛樂3

Ta Kung Entertainment

# 智霖鬧助導收效 杏兒：乖了很多



▶杏兒(左)  
鬧助導乖了。  
吳卓義則還未  
感覺得到

張智霖(Chilam)日前在微博炮轟《衝上雲霄II》的助導(PA)安排通告失當,並斥他們應另謀高就,看來動了真火。昨日《衝II》一劇在石澳拍攝,張智霖沒有份拍攝,在場的胡杏兒及吳卓義指情況其實已改善,亦相信Chilam發泄過後便沒有事。

### 年輕人要捱得

昨日拍攝的戲份,講述吳卓義向胡杏兒示愛,現場將一樽樽的飲品砌成心型,但傅嘉莉卻誤會以為卓義向自己示愛,立即擁抱對方。杏兒指這樣砌個心型,確是好浪漫,現實中沒有人為她這樣做過。談及Chilam炮轟此劇助導,杏兒指昨日的確進步了,PA把時間捱得緊了,ontime又會致電給他們,乖了好多。她覺得這都是好事,有事發生會令他們成長。杏兒指公司的PA流失情況嚴重,有些做不到一個劇便走。她說:「我明白PA工作是辛苦,但作為年輕人可以捱下。」記者指若出口的是吳鎮宇會更大件事,杏兒笑說:「會好驚呀,其實監製已經好好,即時以正視聽,跟PA開會,總之任何工作都要認真對待,付出心機才有進步。」杏兒笑指Chilam飲一下他代言的飲品下下氣便沒有事了。她又有跟其他演員傾過此事嗎?杏兒指自己做新人時也有問題,可能她一直在公司拍劇,已習以為常,最重要拍攝順利。她笑指Chilam應多點返來拍劇。

### 吳卓義不浪漫

問到吳卓義有試過Chilam的經歷嗎?他指自己常給人欺負,不過,他在無線工作已久,故明白當中的制度,遇到新助導時也會體諒。他說:「我相信Chilam也不止一、二次遇到這些情況,他已經EQ好高,應該在微博發泄完便沒事,但PA都要警惕處理通告和安排等問題。」對於杏兒指情況已有改善,卓義指自己放了兩天假,暫時不覺有何不同。他又試過呆等幾小時嗎?他表示自己通常會先給電話PA,了解拍攝情況,暫未試過。另外,問到吳卓義試過在沙灘砌心型「霖」女仔嗎?他表示自己不是浪漫的人,沒試過那麼大陣仗。提到有報章指他跟官恩娜「翻槌」,更跟對方提出「打友誼波」。卓義表示不是事實不會作回應,之前在無線大家曾見過面,有打招呼,但其他事不回應了。

◀吳卓義否認  
「翻槌」官恩  
娜



▲▼吳卓義(左)砌心型,傅嘉莉(右)表錯情,還向卓義投懷送抱



▲黎芷珊(中) 節目做宣傳,獲圈中好友撐場

## 黎芷珊論盡最佳男主角

無線台慶推介訪問節目,由黎芷珊主持的《最佳男主角》,每集邀請不同的天皇巨星出席接受訪問,全是觀眾心中的最佳男主角,包括劉德華、黃秋生、梁朝偉、劉青雲、謝霆鋒、古天樂、張家輝、吳鎮宇、鄭伊健、任賢齊、梁家輝及曾志偉。芷珊直言要讓所有嘉賓在節目分享鮮為人知的小秘密。

### 霆鋒很感性

無線昨日為此節目舉行宣傳活動,在活動上並播放節目精彩片段及幕後花絮。黎芷珊的圈中好友包括譚玉瑛、黃智賢、蔡立、歐陽震華、何超蓮、錢國偉及芷珊前男友張達倫亦有出席。芷珊興奮表示,劉德華甫得悉是她找他做訪問,二話不說便應承。芷珊說:「梁朝偉接受我的訪問,也是非常驚喜,很多受訪藝人也表示來幫我忙,真的很感謝。他們會在訪問中談一些

秘密,很多是一些生活上的細節,霆鋒最近發生一些事情,從沒有告知大家,他在節目中也有談到。」

### 千嬅未修身

黎芷珊表示,《最佳男主角》節目有19集,差不多出盡所有人情牌,眾多嘉賓接受訪問,謝霆鋒的內容比較豐富,需要分3集播放,黃秋生的訪問也分為兩集播放,芷珊說:「秋生講的內容很有趣,而霆鋒就感性。」芷珊的好友楊千嬅原先打算出席支持,但由於產後還未修身,所以昨日與芷珊作電話對話,千嬅表示,現在仍堅持餵母乳,至今還未回復昔日身材。千嬅說:「仲未修身,等我修身後,就快月底回復工作,慢就要下個月。」到場支持的錢國偉笑指,曾看着周星馳追求芷珊。芷珊又表示,她在節目中會展示和一眾舊情人合照,邊看邊回憶舊時。



◀林峯  
否認觸  
及官恩娜胸部

## 劉青雲圈中怪人

劉青雲早前接受黎芷珊主持節目《最佳男主角》訪問,節目中黎芷珊以「娛樂圈中的怪人」形容青雲,因為他平時不理埋,又好少說話,外形亦較另類。青雲指小時候跟家人的關係也是較靜的,現在好了很多。

青雲表示在自己的演藝生涯,跟韋家輝多年來合作無間,先是《新紮師兄》,1992年更憑《大時代》而走紅,兩劇均由韋家輝任編劇和監製。他亦因為《大時代》一劇跟妻子郭藹明結緣。他指當年拍劇以外,大家一句話都沒有講。直到周慧敏舉辦演唱會,分別邀請兩人觀賞,他們才開始有機會約會。劉青雲表示太太最欣賞他的地方是直接,但他則不知道自己最欣賞太太的地方是什麼,只覺得是她了,他都好相信緣分的。談及生育問題,青雲表示一個家完整不完美在乎家人的關係,跟有沒有小朋友沒關係。劉青雲又談及自己曾被提名十二次「最佳男主角」獎,但只獲獎一次,他表示不會刻意給自己壓力,現在都只會盡力而為。

## 林峯唔認「鹹豬手」

最近有觀眾發現林峯在電視劇《雷霆掃毒》中一幕勇救官恩娜(Ella)的戲份,疑似觸及Ella的胸部,立即惹來「鹹豬手」嫌疑。林峯昨日到新城市台接受訪問,對於此事,他只覺得好好笑。他希望大家再重看那段片,不要只看Cap出來的圖片。他說:「Cap出來的圖點講都得,你哋不如問番Ella啦!我只係覺得好好笑。」問到林峯是否沒有摸到Ella?林峯立即說:「冇,係隔空摸!我都多謝大家這麼留意我部劇,又咁專注逐格去一些Cap冇嘢嘢。」不過,林峯承認此劇確是有不少穿胸位,在拍攝現場已發現了。但因為是電腦部問題,他們也控制不到。

### 助導新通告亂

另外,張智霖在微博大鬧無線的助導安排通告失當,林峯表示也知道此事,他指近日拍劇時,都發現公司多了很多新的助導,可能他們經驗不足,未能做到盡善盡美。問到他有試過在現場呆等幾小時嗎?他坦言若有一些特別的戲份,他會先打電話到現場給導演,了解是否有任何改動。他又指公司的助導經常轉職,這樣也不是太健康,希望他們不要來來做幾個月,當是拿經驗。問到他是否因為無線人工太低留不住人?林峯說:「咁入職時應該知道,不是入職後才知,應該對自己的工作負責任。」

▶官恩娜近來新聞多多



## 黎耀祥盼三連冠

胡杏兒與黎耀祥前晚於電視城為《巾幗梟雄3》拍攝宣傳片,杏兒表示也是首次穿旗袍拍攝,覺得自己很有味道。今次他們會拍攝三天,前晚首次跟祥仔傾過故事及角色,她的角色會是一個好強的女人,她都覺得好特別,亦好期待。她亦很開心公司對此劇十分重視,自己亦有幸參與演出。但現在會先專心拍攝《衝上雲霄II》。

杏兒坦言今次接拍邵美琪有很大壓力,祥仔開言就安慰她,笑言跟他合作最好的了,他會努力感染杏兒,大家開心才會拍得好。祥仔又指今次的角色很適合杏兒,觀眾看後便會明白。他指當年《法證先鋒》由Bobby(歐陽震華)改了他去演,結果成績也很不錯。另外,祥仔主演的《大太監》是台慶劇,他坦言對此劇都寄予厚望,過去兩年,他的劇都是全年最高收視,希望今年可以做到三連冠,創出新紀錄。



▲黎耀祥(右)看好杏兒

◀黎芷珊稱劉青雲(左)是圈中怪人



## 陳茵媺爆陳豪未求婚

陳茵媺昨日到新城市台接受薛家燕主持的節目訪問,為新劇《天梯》宣傳。早前陳豪同樣接受家燕姐訪問時,就被家燕姐逼問。今次茵媺又有被逼婚嗎?她立即要手擰頭說:「有呀。」記者指茵媺與陳豪在上次宣傳活動,陳豪已踢了她轆門。她笑說:「那次只是宣傳,都是搞氣氛。」她是否已認定陳豪呢?茵媺一臉尷尬說:「哎呀!問了好多次喇!唔……我唔知點答呀。」至於陳豪有求過婚嗎?她笑說:「有呀,唔好問這些啦,總之慢慢來。」他們是否已互相見了家長呢?茵媺笑言還未見到家長。那陳豪又有出動親咖啡討外母歡心呢?茵媺沒有正面回答,只表示近得陳豪多,自己對咖啡的要求也高了,她亦大讚陳豪沖的咖啡比街上買的好飲好多。對於有份拍《天梯》的陳山聰傳今年跟何超雲結婚,茵媺指若是真的,都好恭喜對方。她表示與山聰在劇中沒有對手戲,所以劇外大家都沒有聯絡。

◀家燕姐(左)沒向陳茵媺催婚

